
 
 
 

 

 
 

Αναλυτικές πληροφορίες στην ιστοσελίδα της Attica Bank www.atticabank.gr 

 

Αθήνα, 28/12/2023 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Attica Bank δίπλα στα παιδιά και την Παιδεία 
 
Η Attica Bank στο πλαίσιο των προγραμμάτων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης που υλοποιεί, 
ενσωματώνοντας τις αρχές του ESG (Environment, Social, Governance) στην καθημερινή 
λειτουργία της και δραστηριότητά της, υποστηρίζει δράσεις για τα παιδιά και την Παιδεία, 
επενδύοντας στο μέλλον και την ανάπτυξη της νέας γενιάς της χώρας μας. 
Η Attica Bank συνεργάζεται με το Make-A-Wish (Κάνε Μια Ευχή Ελλάδος) ως Μεγάλος 
Χορηγός - Δωρητής, συνδράμοντας το έργο του Οργανισμού που εκπληρώνει ευχές, οι οποίες 
έχουν τη δύναμη να μεταμορφώσουν τις ζωές παιδιών με πολύ σοβαρές ασθένειες και 
αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του ταξιδιού για τη θεραπεία τους. Από το 1996, που 
ιδρύθηκε, το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος) έχει εκπληρώσει περισσότερες από 
3.000 ευχές. Με 400 εθελοντές σε όλη τη χώρα, το Make-A-Wish εκπληρώνει κατά μέσο όρο 
μια ευχή κάθε 38 ώρες. 
Η Τράπεζα συμπράττει με το Infokids.gr, που απευθύνεται σε γονείς, εκπαιδευτικούς και 
επαγγελματίες που ασχολούνται με θέματα που αφορούν το παιδί και την οικογένεια, για τον 
εξοπλισμό βιβλιοθηκών σε δημόσια σχολεία της χώρας μας, με βιβλία, ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές, έπιπλα για το αναγνωστήριο κ.ά. Για το 2023, με την έναρξη της συνεργασίας 
αυτής, εξοπλίστηκαν τρεις βιβλιοθήκες σε σχολεία του Δήμου Κερατσινίου: στο Ειδικό 
Δημοτικό Σχολείο, στο 13ο και 21ο Δημοτικό Σχολείο.  
Επίσης, η Τράπεζα κάθε χρόνο δέχεται και ανταποκρίνεται σε αιτήματα δημοσίων σχολείων 
της χώρας μας για τη δωρεά μηχανογραφικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού, όπως 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές, εκτυπωτές κτλ. Την εφετινή χρονιά διατέθηκε ανάλογη υποδομή, 
όπως και έπιπλα γραφείου και άλλος εξοπλισμός σε 5 Δημόσια Σχολεία ανά την 
Ελλάδα, καθώς και σε Σχολεία των Φυλακών Κορυδαλλού. 
Στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών υποστήριξης των πληγέντων στη Θεσσαλία μετά τις 
πρόσφατες καταστροφικές πλημμύρες, η Attica Bank, μεταξύ άλλων, διέθεσε σχολικά είδη 
μέσω voucher σε μαθητές των σχολείων του Παλαμά Καρδίτσας. 
Τέλος, με την εθελοντική συμμετοχή των εργαζομένων της τράπεζας, τα τελευταία χρόνια 
προσφέρονται στην αρχή της σχολικής χρονιάς τα απαραίτητα σχολικά είδη προς τους 
μαθητές. Εφέτος η Attica Bank προσέφερε σχολικά είδη στα Παιδικά Χωριά SOS. 
Η Attica Bank αναγνωρίζει την ευθύνη που της αναλογεί απέναντι στην κοινωνία και ιδιαίτερα 
στα πιο ευάλωτα, αλλά και ελπιδοφόρα κομμάτια της, όπως είναι τα παιδιά, η εκπαίδευση και 
η παροχή ίσων και δικαίων ευκαιριών στην Παιδεία.  
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